
Igazán jó befektetés! 
Alkalom: vasárnap de. 

Dátum: 2011.11.20. 
Ige:  
1Tim 6,6-10.17-19 
Mt 6,19-21 
„Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön, ahol a moly és a rozsda megemészti, és ahol a 
tolvajok kiássák és ellopják, hanem gyűjtsetek magatoknak kincseket a mennyben, ahol sem a 
moly, sem a rozsda nem emészti meg, és ahol a tolvajok sem ássák ki, és nem lopják el. Mert 
ahol a kincsed van, ott lesz a szíved is.” 

 
1. A 2008-as év és a gazdasági világválság mostanra már teljesen összefonódott. Naponta hal-

lani híreket arról, hogy milyen rettenetesen nagy a baj. Országok jutnak a csőd szélére. Görögor-
szágot irdatlan pénzzel támogatta az EU, hogy elkerülje a csődöt. De fenyegeti Európát Olaszország 
és Portugália csődje is. Hazánk közvetlenül nincs ilyen nagy bajban, de nem rózsás a helyzetünk. 

Mindeközben pedig a saját kis életünkben igyekszünk fenntartani a pénzügyi egyensúlyt: a be-
vételeinket és a kiadásainkat okosan rendezni, hogy ha lehet, akkor legalább egy kis vésztartalékot 
félre tudjunk tenni, legalább a közeledő Karácsonykor tudjunk ajándékot venni szeretteinknek, 
legalább gyermekeink vagy unokáink számára tudjunk gyűjteni, hogy ne üres kézzel kezdjék el az 
életet. 

Jézus azonban a Hegyi Beszédben azt mondja: Ne gyűjtsetek magatoknak kincseket a földön, 
ahol a moly és a rozsda megemészti, és ahol a tolvajok kiássák és ellopják, hanem gyűjtsetek ma-
gatoknak kincseket a mennyben, ahol sem a moly, sem a rozsda nem emészti meg, és ahol a tolva-
jok sem ássák ki, és nem lopják el.  

Jézus azt mondja: gyűjthetünk kincseket, csak arra vigyázzunk, hogy hol tesszük bankba. Jézus 
szerint itt a földön nagyon veszélyes tárolni a pénzünket, mert az infláció tönkreteszi, a hitelválság 
és az árfolyam-ingadozások értéktelenné teszik pénzünket. Ha otthon tartjuk a párnában, akkor 
tolvajok úgyis megtalálják. (Dobos Imre rendőrparancsnok levelében éppen erre a veszélyre hívja 
fel ismét a figyelmet.) 

Ezért Jézus azt tanácsolja, hogy pénzünket tároljuk inkább a mennyben. Legyenek a kincseink a 
mennyben – erről beszél a Hegyi Beszédben és erről beszél Jézus a gazdag ifjúnak is. 

Nagyon fontos tudatosítani, hogy ezt mondja: „gyűjtsetek magatoknak”. Igen, magatok számá-
ra. Nem Isten számára kell gyűjteni, hanem a magunk számára és a mennyben. Mert amit gyűjtök 
magamnak a mennyben, azt fogom élvezni majd az örökkévalóságban. Kincseinket, vagyonunkat 
nem vihetjük magunkkal a mennybe, de előre küldhetjük azt. 

2. Hogyan tehetjük meg mindezt? Hogyan gyűjthetünk kincset a mennyben? És hogyan küld-
hetjük előre azt a mennybe? Erre keressük most a válasz. 

Pál ezt írja az 1Tim 6,17-19-ben: „Azoknak pedig, akik e világban gazdagok, parancsold meg, 
hogy ne legyenek gőgösek, és ne a bizonytalan gazdagságban reménykedjenek, hanem Istenben, 
aki megélhetésünkre mindent bőségesen megad nekünk. A gazdagok tegyenek jót, legyenek gaz-
dagok a jó cselekedetekben, adakozzanak szívesen, javaikat osszák meg másokkal, gyűjtsenek ma-
guknak jó alapot a jövendőre, hogy elnyerjék az igazi életet.” 

Gazdagok: ha van pénz a pénztárcánkban, vagy a bankszámlánkon, akkor a világ lakosságának 
felső 5%-ba tartozunk. Tehát Pál szavai azt hiszem, mindnyájunkra vonatkoznak. A gazdagok – 
vagyis mi – tegyenek jót a pénzükkel. A pénz csupán eszköz. Önmagában sem nem jó, sem nem 
rossz. Lehet vele jól és rosszul is élni. Amikor jóra használom, akkor teszem a legjobb befektetést 
a mennyben. 
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3. A bankok befektetési tanácsadói különböző alapokat, részvényeket és egyéb megtakarítási 
módokat (életbiztosítás) ajánlanak az embereknek. Isten is szeretne ajánlani nekünk 5 befektetési 
alapot, mennyei részvényt. 

I. Isten növekedési alapja: Amikor pénzünket olyan dolgokra költjük, amik a karakterünket, a 
személyiségünket növelik, akkor a mennyei növekedési alapba fektetünk be.  

Péld. 10,16 „Az igaznak a keresetéből élet lesz, a bűnösnek a jövedelméből vétek.” Ha úgy 
használom a pénzem, hogy növekedjek ismeretben, tudásban, lelkiségemben, akkor élet lesz a 
befektetésemből. Ha olyan könyveket veszek, amelyek által a hitem mélyül és erősödik, a szemé-
lyiségem nemesebbé lesz, akkor helyesen használom fel a pénzem. Ezért van a cinteremben az 
iratterjesztés. Ebből a gyülekezetnek egy fillér anyagi haszna nincs, ez nekünk nem üzlet, sőt in-
kább ráfizetés. Még a két kedves segítőnknek sincs belőle egy fillér haszna sem. Az iratterjesztés-
ből csak neked lehet hasznod, ha megveszel és elolvasol hitmélyítő könyveket. 

Tárgyainkat sem vihetjük magunkkal a mennybe, viszont személyiségünket igen. Ezért kell azt 
nemesíteni. Lk 2,52 „Jézus pedig gyarapodott bölcsességben, testben, Isten és emberek előtt való 
kedvességben.” Jézus gyarapodása tudásában, ismeretében, fizikai megjelenésében és az embe-
rekkel való kapcsolatában volt látható. Ezt a gyarapodást nézi örömmel Isten is a mi életünkben. 

Péld. 23,23 Vedd meg, és ne add el az igazságot, a bölcsességet, az intést és az értelmet! 
Péld. 16,16 Mennyivel jobb bölcsességet szerezni, mint aranyat, és értelmet szerezni, mint 

színezüstöt! 
Használd arra a pénzedet, ami segít növekedni a jellemedben és a hitedben, és kincsed lesz a 

mennyben! 
II. Isten társasági alapja: A Biblia szerint olyan dolgokra kell használni a pénzünket, amivel em-

beri kapcsolataink gazdagodnak, amivel a testvéri közösséget építjük egymás között. Pál azt mond-
ja: Róm. 12,13 „A szentekkel vállaljatok közösséget szükségeikben, gyakoroljátok a vendégszerete-
tet.” Vagyis más hívőknek adni, velük közösséget vállalni. Példa: a gyülekezeti táborral kapcsolat-
ban láttuk azt, hogy van, aki arra szánta pénzét, hogy másoknak segítsen eljutni a táborba. Sőt, 
talán ő maga nem is tudott elmenni, de mégis fontosnak tartotta, hogy másvalaki, akinek fontos, 
hogy ott legyen, de önmaga nem teheti meg, annak segítsen. És látjuk azt is, hogy egyik hívő test-
vér enni ad a másiknak, aki rászorul a segítségre, az ételre. 

Fontos, hogy pénzünket Isten társasági alapjába fektessük be. Mert: 
1. ez bizonyítja, hogy Isten családjába tartozom, ha segítek a családtagoknak. A 2Kor 9,5-12 sze-

rint az adakozás szolgálat. Pál ezt írja: „Szükségesnek tartottam tehát, hogy megkérjem a test-
véreket, menjenek előre hozzátok, és készítsék elő a már megígért adományokat, hogy az úgy 
legyen készen, mint hálaáldozat, nem pedig mint kényszerű adomány. Tudjuk pedig, hogy aki 
szűken vet, szűken is arat, és aki bőven vet, bőven is arat. Mindenki úgy adjon, ahogyan elő-
re eldöntötte szívében, ne kedvetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót sze-
reti az Isten”. Az Istennek pedig van hatalma arra, hogy minden kegyelmét kiárassza rátok, 
hogy mindenütt mindenkor minden szükségessel rendelkezzetek, és bőségben éljetek minden 
jó cselekedetre. … Mert ennek a szolgálatnak az ellátása nemcsak a szentek szükségleteit elé-
gíti ki, hanem sokakat hálaadásra is indít az Isten iránt.” 

2. Az adakozás bizonyítja a hitemet. 
3. Az adakozás egységet teremt a hívők között. (Zsolt 133) 
4. Az adakozás tanúságtétel a nem hívők felé. Láthatóvá teszed az adakozás által a hitet a világ-

ban. 
III. Isten szolgálati alapja. Amikor mások szolgálatára használom a pénzem, akkor befektetek a 

mennyei szolgálati alapba. Képzeljük el a talentumokról szóló példázatot. Egy gazdag ember a há-
rom legjobb szolgájára bízta vagyonát. 1,2 és 5 talentumot adott a képességeik szerint. Ezzel akar-
ta őket kipróbálni, hogy éles helyzetben hogyan teljesítenek. A háromból kettő szolga megállta a 
helyét. Rájuk még nagyobb felelősséget bízott az úr. 
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Ilyen helyzetben vagyunk mi is. Isten adott nekünk valamennyi pénzt és egyéb javakat. Kíváncsi 
arra, hogyan gazdálkodunk velük. Tudunk-e a kevéssel úgy élni, hogy másnak is jusson belőle. Ha a 
kevéssel helyesen tudunk bánni, akkor sokat fog ránk bízni. 

Jakab apostol az egymás iránti szolgálatról így szól: Jak. 2,15-17 „Ha egy férfi- vagy nőtestvé-
rünknek nincs ruhája, és nincs meg a mindennapi kenyere, valaki pedig ezt mondja nekik közületek: 
Menjetek el békességgel, melegedjetek meg, és lakjatok jól, de nem adjátok meg nekik, amire a 
testnek szüksége van, mit használ az? Ugyanígy a hit is, ha cselekedetei nincsenek, halott önmagá-
ban.” 

IV. Isten missziós alapja. Az evangélium terjesztésének támogatását szolgálja. Isten azt szeret-
né, hogy mindenféle módon terjesszük az evangéliumot. És mindenféle módon járuljunk hozzá, 
hogy terjeszthessék mások is azt. Adományokkal lehet támogatni: a bibliakiadást, a börtönökben 
végzett missziót, a cigánymissziót, a leprások és más betegek közötti szolgálatot. Támogathatjuk 
határon túli magyar gyerekek tanulását, stb. Ezerféle módja van annak, hogy támogassuk az evan-
gélium terjesztését az egész világon. 

2Kor. 9,13 „Mert e szolgálat eredményességéért dicsőítik majd az Istent, azért az engedelmes-
ségért, amellyel Krisztus evangéliumáról vallást tesztek, és azért a jószívűségetekért, amely irán-
tunk és mindenki iránt megnyilvánul.” 

V. Isten kincstári alapja. Amikor a gyülekezetben, a templomban adakozunk, akkor a kincstári 
alapba fektetünk be. Péld. 3,9-10 „Tiszteld az Urat vagyonodból és egész jövedelmed legjavából, 
akkor bőségesen megtelnek csűreid, és must árad sajtóidból.” Az adakozás mértéke bibliai mértéke 
a tized. Vagyis jövedelmünk, nyugdíjunk és zsebpénzünk 10%-a. 

Tudnunk kell, hogy Istennek nincs szüksége a mi pénzünkre, ellenben nekünk van arra szüksé-
günk, hogy tudjunk adni örömmel és hálás szívvel. Odahaza a fiókomban számos apróságot őrzik, 
amit a gyermekeimtől kaptam ajándékba. Egy kívülálló szemében ezek értéktelenek, de ők szívük 
minden szeretetét adták bele azokba az apróságokba, amiket nekem készítettek. Isten számára az 
adakozás is ilyen: megmutatja Neki, hogy mi mennyire szeretjük őt. 

Olyan a mi adakozásunk, mint amikor a gyermek megkérdezi szüleitől, hogy a kapott zseb-
pénzből vehet-e a nagyszülőknek ajándékot. Csak azt adják vissza, amit kaptak. Az adakozás való-
jában végrehajtott istentisztelet.  

Jézus azt mondja a Hegyi Beszédben: „Mert ahol a kincsed van, ott lesz a szíved is.” Isten sze-
retné tudni, hogy hol van a mi szívünk. Ha kincseinket, pénzünket neki adjuk, akkor ott lesz nála a 
mi szívünk is. Sokan nem is tudják mi a MOL. Vagy ha tudják is, de nem foglalkoznak ezzel az olaj-
céggel, legfeljebb szidják, amikor emelik az üzemanyagárakat. Aki azonban MOL értékpapírokat 
vásárol, annak rögtön nagyon fontossá lesz a cég.  Ezért ha mi pénzünket Istennek adjuk, akkor 
számunkra fontos Isten, fontos az Ő egyháza, fontos az ige hirdetése és az evangélium terjesztése.  

Hol van a ti szívetek? Hol vannak az értékeitek? Hol vannak a prioritásaitok? Hol akarod, hogy 
legyen a szíved? 

Testvérem! Ha a kincseink a földön vannak, akkor minden egyes nappal távolodunk tőlük. Ha 
viszont a mennyben, akkor közeledünk feléjük. 

„Nem bolond az, aki odaadja azt, amit nem tud megtartani, azért, hogy elnyerje azt, amit 
nem tud elveszíteni.” (Jim Elliot) 

 
Loment Péter lelkész (Rick Warren nyomán) 


